

美国超480万名儿童感染新冠病毒

欧疾控称暂无迫切必要接种第三剂疫苗

中新社北京9月2日电 综合消息:世界卫生组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间9月1日16时50分(北京时间22时50分),全球确诊新冠病例较前一日增加527942例,累计达到217558771例;死亡病例增加7308例,累计达到4517240例。

美洲:美国逾480万名儿童感染

美国儿科学会传染病委员会副主席肖恩·奥利里近期在接受媒体采访时表示,今年8月的每周新增儿童确诊病例数已接近峰值。自2020年4月以来,美国已有480万例儿童确诊病例,约占该国确诊病例总数的15%。

美国疾病预防控制中心最新数据显示,在新冠疫苗接种率低于平均水平的地区,儿童新冠患者住院人数的增幅明显更大。奥利里强调,儿童确诊病例数的激增反映了德尔塔毒株的高传染性。随着疫情持续蔓延,更多未接种疫苗者可能会感染新冠病毒。

巴西最大城市圣保罗市从9月1日起正式实施“疫苗护照”防疫措施,即

超过500人的音乐会、集市、会议和体育赛事的参与者,都需要出示至少接种一剂新冠疫苗的证明。不遵守这一规定的活动主办方将受到处罚。

圣保罗市卫生局当天还公布了新的疫苗接种计划,从9月6日起将为12岁至14岁人群接种新冠疫苗,同时为60岁以上老年人和免疫力低下人群接种第三剂新冠疫苗(加强针)。

欧洲:欧疾控称暂无迫切必要普遍接种第三剂疫苗

欧洲疾控中心1日表示,现有研究表明,并无为已完全接种新冠疫苗的人群接种第三剂疫苗的迫切必要性。该机构同时指出,谈论第三剂疫苗时应区分免疫正常的健康人接种的“加强针”(booster doses)和为免疫系统较弱的人群接种的“补充针”(additional doses),当前应考虑推行的是后者。

9月1日,世卫组织与德国政府合作在柏林设立的大流行病早期预警中心正式启用。该中心是世卫组织突发卫生事件规划的一部分,是世界各国和有关合作伙伴的新合作项

目。其任务是:推动创新,进一步收集关键数据;开发最先进的分析工具和风险分析预测模型;联通世界各地的同业交流群。该中心将支持各国公共卫生专家和决策者的工作,提供预测、识别和评估流行病和大流行病风险所需的工具,以便能够迅速作出决定,预防和应对未来的突发公共卫生事件。

亚洲:伊朗累计确诊病例超500万例

据伊朗卫生部1日发布的数据,该国过去24小时新增确诊病例33170例,累计5025233例;新增死亡病例599例,累计108393例。

当前伊朗正在遭受第五波疫情冲击,德尔塔毒株在全国蔓延。伊朗卫生部长埃诺拉希1日表示,防控疫情和扩大新冠疫苗接种是伊朗新政府的首要工作,卫生部门的目标是明年2月初完成全民接种。数据显示,在伊朗8000多万人口中,已有超900万人完成两剂接种。

菲律宾卫生部1日报告新增确诊病例14216例,累计达2003955例;累计死亡病例33533例。非疫

近期再次快速反弹,德尔塔等新冠病毒变异毒株持续传播,8月以来平均单日新增确诊病例数超过1万,其中8月30日达到22366例,创下疫情暴发以来最高纪录。

菲卫生部副部长玛丽亚·罗萨里奥·贝尔盖雷预测,单日确诊病例数可能在9月中旬达到峰值。据菲卫生部数据,1300万菲律宾人已接种两剂疫苗,约占总人口的12%。

9月1日是泰国放宽曼谷等地部分防疫限制措施首日,民众可跨府出行、商场重开、民众可在餐厅堂食。就此,泰总理巴育表示,希望民众仍然严格执行相关防疫规定。

尼泊尔加德满都谷地三市负责人联席会议1日决定,在遵守相关卫生规则的前提下,诸多经济商贸活动可以恢复运转。不过,除防疫部门和地方政府联合允许外,所有学校依旧不准开展线下教学活动。

非洲与大洋洲:墨尔本封锁期延长3周

据非洲疾控中心数据,截至9月1日,区域内累计有7794416例确诊病

例,196675例死亡病例。澳大利亚维多利亚州官方1日决定,将首府墨尔本的封锁措施再延长3周,并将工作重点转移到

加快接种新冠疫苗上去。该州州长表示,一旦州内

70%的成年居民接种了至少1剂疫苗后,才会考虑放松封锁。

澳大利亚最近一波疫情使得悉尼、墨尔本、堪培拉等地区实施了不同强度的封锁措施。



日本不到1个月新增50万病例 首次发现MU变种感染者



当地时间8月16日,日本东京巨蛋体育场成为新冠疫苗接种中心,民众有序前来接种疫苗。

中新网9月2日电 据日本共同社报道,日本厚生劳动省1日透露,6月和7

月,在机场检疫中确诊感染新冠病毒的2人感染的是最早在哥伦比亚发现的变

异毒株“Mu”。8月底世界卫生组织(WHO)将其列为“待观察变种”,日本国内是首次确认感染。

报道称,鉴于WHO对该毒株的定位,厚生省重新统计国立感染症研究所的检测结果,确认了此次的2例感染。

感染Mu毒株的2人是6月26日抵达成田机场的一名40多岁女性和7月5日抵达东京羽田机场的一名50多岁女性。两均无症状,曾在阿联酋(UAE)和英国逗留。

日本国内1日新确诊新冠病毒感染者20031人,累计超过150万人。累计病例数今年4月上旬达到50万人,8月6日超过100万人。之后不到1个月又

增加了50万人以上,“第五波”疫情下的增速在加快。

据日本厚生省称,全国重症患者为2092人,较前一天减少18人。截至8月31日连续19天刷新最高纪录。

美共和党内罢免拜登的呼声渐长 却被麦康奈尔泼冷水

中新网9月2日电 据美国中文网报道,当地时间9月1日,美国国会参议院少数党领袖麦康奈尔驳斥了,有关总统拜登将因从阿富汗撤军而受到弹劾的传言,指出2022年的中期选举可被视为对现任政府的考核。

当被问及拜登对阿富汗撤军的处理是否应被弹劾,以及他是否支持弹劾时,麦康奈尔答道:“总统是不会被赶下台的。民主党控制着众议院,也在参议院掌有微弱优势。”

他补充说:“不会有

弹劾。” 麦康奈尔发表上述言论之际,参众两院一些共和党人因阿富汗撤军行动不利呼吁弹劾拜登,或要求他辞职。

南卡州国会参议员格雷厄姆上周表示,他认为拜登应该被弹劾。国会参议院共和党竞选委员会主席斯科特也曾暗示动用宪法第25修正案罢免拜登的可能性。密苏里州共和党国会参议员霍利和田纳西州共和党国会参议员布莱克本则要求拜登辞职。

据报道,拜登8月31

日为从阿富汗撤军的决定进行辩护,称整个撤离行动“非凡成功”。阿富汗当地时间8月30日午夜前一分钟,最后一架美国航班从喀布尔机场起飞。

分析称,麦康奈尔的最新言论并不是他第一次拒绝弹劾呼吁。上个月晚些时候,当被问及他是否同意佐治亚州国会众议员格林对拜登提出的三项弹劾条款时,麦康奈尔简单地答道:“不支持。”

麦康奈尔1日还表示,反映民意的最佳方式是选举,他以拜登支持率下降为例表示,“你每两年就能拿到一份(执政)成绩单。我认为,在这个国家,这些行为是通过投票来纠正的。”

尽管批评声不断 日本“海豚湾”再度开启捕猎季

中新网电 综合外媒消息,9月1日,具有“海豚湾”之称的日本和歌山县太地町,开始了针对海豚、短鳍领航鲸等小型鲸类的围捕作业,仅一天即捕获海豚约10头。

报道称,隶属当地渔协的“太地勇鱼组合”12艘渔船,天亮前从太地渔港出发,当地时间清晨6点20分左右,渔船在离岸约7公里

的近海,发现成群的海豚,渔船将其驱赶至海湾。最终捕获体长约2.7米的宽吻海豚等约10头。

渔船出港时,数人在渔港高举“让海豚自由”等内容的标语牌以示抗议。日本海上保安厅和和歌山县警方等,对反捕鲸团体的抗议行动实施警戒行动。

据称,太地町海豚捕猎活动将持续至2021年春

季。

当地渔民们称,受国内外海豚馆之托,他们挑选出其中最漂亮的给海豚馆,剩下的海豚则在邻近海湾被宰杀。曾有纪录片揭露该地屠杀海豚的景象。

2019年6月30日,日本正式退出国际捕鲸委员会,并于同年7月1日时隔31年重新开始商业捕鲸,捕捞范围限于日本领海和专属经济区。尽管多数日本人很少吃鲸鱼或海豚肉,但官方称,捕鲸是太地町住民“不可或缺”的生计。

P.T. HENSON FARMA SURABAYA - INDONESIA

NEO ULTRASILINE

可靠的皮膚軟膏已經在整個印尼流通了幾十年。

作為抗真菌劑(皮膚真菌),抗局部細菌包括: 癬,疥瘡,瘙癢,水蚤,癬等皮膚感染

NEO ULTRASILINE

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun di seluruh Indonesia.

Sebagai anti fungi (jamur kulit), anti bakteri lokal antara lain: panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain

PT. HENSON FARMA

Emphasis on Quality

Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id